

市场情况调研报告 5 篇

最新市场状况调研报告 5 篇

调研报告可以关心理解和分析问题或挑战。通过收集和整理相关信息，调研报告可以关心识别和理解特定问题的本质和影响，分析问题产生的缘由和背景，以及评估可能的解决方案和应对策略。今日我在这给大家整理了一些最新市场状况调研报告，就让我们一起来看看吧！

最新市场状况调研报告精选篇 1

定量项目

1、问卷设计

美意天辰依据多年的实践阅历，制定了专业的问卷设计模版，保证了讨论人员设计的全面性和实际操作性。

另一方面美意天辰公司讨论人员依据讨论目的和内容调整调查提纲或问卷，提纲或问卷提交给客户修改或共同争论，并进行多个试访，由美意天辰公司讨论人员修改问卷客户最终确认。

2、项目培训

平常在接受任何项目之前，全部的访问员都必需接受严格而深化的基础培训，目的是使他们了解取样方法的原则和重要性，调研运作方法，访问技巧，包括提问和追问的技巧。

我们将要求访问员模拟访问并提出指导直到满足为止。

针对每一个详细的项目，访问员都会就问卷及该项目的特殊要求得到具体的培训，并支配试访。

项目培训、试访和试访总结将保证每一个访问员对问卷有同样的理解并学习必要的访问技巧。

3、试访及访问掌握

在项目正式开展前做 10 个以上的试访，以保证访问员熟识问卷流程。

访问员将严格根据督导的要求进行访问，假如是新的访问员督导将陪访 1 户。

客户可伴随访问员实地入户访问或来观看街访。

在每个访问员结束个访问后，督导将召集全部人进行访问总结。

在每天访问完，督导会统计项目进度，如客户要求我们可每天供应项目进度报告。通常我们半个星期供应一次，项目进度报告包括我们接触的人数和胜利的访问，或者是细分到某个类型的人数(依据客户要求来定)。

4、问卷审核

项目督导有责任对以完成的问卷进行 100%阅卷和审核，以确保访问员对问卷理解没有问题，假如有问题将随时进行补充访问和更正。

另外，美意天辰公司有独立于访问之外的质量督察部门

负责问卷审核工作。40%问卷的全部问题都将被再次审查过，其中 20%的实地复核，20%的电话复核，以保证问题的完整性和问卷质量。假如这 40%的问卷有值得怀疑的地方，我们将加大抽查比例。假如发觉某个访问员质量有问题，我们会将其问卷作废，由其他访问员补回等量的访问，确由此造成的损失由美意天辰公司担当。访问员有严峻作弊行为，将会被公司开除。

5、编码与数据分析

30%-50%的问卷的开放性将被用来编制码表。全部的码都将被编码督导二次审核，以保证开放问题的正确性。

审核完的问卷将会被准时移交给数据处理部门。美意天辰公司有特地的数据软件将数据进行两次录入以保证录入数据的正确性。数据还会进行进一步的清理以保证其规律性和全都性。发觉有问题的答案，数据部的同事会将问卷找出退回访问部督导进行回访。

6、保密原则

美意天辰公司将会对客户全部资料保密。在未经过客户允许的前提下，绝不会将项目有关信息透露给第三方。

定性项目—座谈会为例

1、讨论设计预备

依据客户的行业特点，选择合适的有阅历的座谈会主持人。

座谈会大纲/及流程的讨论设计，并交由客户争论。

2、项目的执行预备

与项目负责人确认被访者条件/分组/特别配额/场次/时间/其他项目要求等。

约人掌握:8人的标准会应预约至10-12人，同一访问员的约人数不应超过1个。

在会前2-3天有项目督导亲自派发邀请信，并检查全部设备是否正常运转。

会议记录员的筛选及确认及培训。

3、会议现场

调试设备、会场布置。

被访者到会后再甄别，选出8位最合适者正式开会。

被访者进入会场后，将被访者背景资料填好交给客户、主持人、及记录员。

确保记录/翻译/录音录像(换带)工作。

会后发礼品，致谢，会场清理。

4、会后工作

整理录音/会议记录/其他资料，送交客户。

全部资料归档

美意天辰公司针对营销管理的每一个步骤都拥有完善的市场讨论模型。这些模型能最大程度地解决客户所面临的决策问题，并为美意天辰的讨论人员供应了完整全面的讨论

模版。

美意天辰的讨论人员认为

1、讨论人员首先要评估客户在做出某项决策时的信息需求。

2、讨论人员必需供应客观的可直接供决策使用的信息。

3、讨论人员必需依据信息所反映的状况，与客户一道定义出相关问题的决策。

4、讨论人员还必需与客户一道致力于决策的最终贯彻执行。

美意天辰——更多的增值服务

总之，我公司愿以自己精深的专业学问、良好的行业信誉以及“专心为客户服务”的经营理念，为信任我们的客户供应超值的服 务，与陪伴我们成长的客户一道共创新的辉煌。

最新市场状况调研报告精选篇 2

调研项目：中国厨房电器市场消费状况

调研公司：高丽国际家居港

调研时间：地点：20__年 10 月 12 盐城

“低碳经济”既是中国经济新的起飞点，又是消费者以及厂家关注的实际需求。围绕方太、美的、海尔、华帝、万家乐、万和、老板、德意、帅康、格兰仕、飞利浦、九阳等知名厨房电器品牌，剖析上述企业围绕“节能”与“环保”，

在技术革新与市场创新等方面作出的成果，并客观展现了相关核心企业迎合市场需求、在节能与环保方面所绽开的技术研发与市场拓展成就。为了使消费者对厨房电器行业当前整体市场状况、品牌格局变化，以及各个厨房电器品牌在“节能”、“低碳”技术上的研发和应用有一个更清楚的了解，同时使厨房电器生产厂商对行业运行状况及消费者的核心消费诉求产生一个整体的熟悉，我们针对厨房电器行业发起了本次市场消费行为调查活动。

调查主体分析：

目前，厨卫器具市场的竞争不断加剧。其竞争不仅表现在各生产厂家、各品牌之间也表现在各商场之间。尽管厨卫器具生产厂家众多，品牌少则几十个，多则数百个，但销售总是相对集中在少数几个名牌上。如上海市场热水器中的林内、水仙能率、申花、樱花、海尔、小鸭、松下、华帝等脱排油烟机中的帅康、樱花、方太、浪木、驰球、林内、华帝、松下等燃气灶具中的海华、蓝宝石、林内、樱花、英雄、松下、华帝、厨星等消毒柜中的海尔、山口等。浴霸中的 VEC 水龙头中的祥生、紫月亮、名流等这些品牌的销售非常集中。讨论结果还表明虽然经营厨卫器具的商场数不胜数但专业大商场、名店明显占优势。缘由在于一方面大店、名店、专业店经营品牌规格齐全，便于消费者选择另一方面，其服务周到，店誉好，因而深得消费者信任。虽然部分消费者习

惯于节庆期间购物,但由于使用上通常不存在季节性,使得厨卫器具的销售带有较弱的季节性。由于市场竞争的加剧,很多厨卫器具生产、经营厂家纷纷让利促销,降低了厨卫器具的价格。但另一方面由于厨卫器具生产快速进展,产品规格档次不断提高,新产品层出不穷,使其单件平均价格呈上升趋势。厂家除在质量和服务上下功夫外还乐观争取国际认证为参加国际市场竞争取得通行证。如林内已在燃气器具行业中领先通过了 ISO9001 国际质量体系认证水仙能率正在乐观申办 ISO9002 国际质量体系认证。与此同时,厨卫器具需求不断升级。目前,脱排油烟机、燃气灶具、电饭煲、微波炉等传统厨卫器具推陈出新速度加快洗碗机、消毒柜等新兴厨卫器具也逐步进入居民家庭。

影响需求的因素:

依据市场分析,影响厨卫器具消费的主要因素有以下几方面:收入水平。通过全国各省市城镇居民人均可支配收入、人均消费性支出水平与厨卫器具拥有率对比发觉广东、上海、北京等居民收入较高的地区厨卫器具拥有率相对也较高。对表中数据作数理统计分析发觉各地区居民收入与厨卫器具拥有水平中度正相关。若按收入水平对全国城镇居民家庭进行分组最低收入、低收入、中等偏下、中等收入、中等偏上、高收入、最高收入,并对有关数据作统计分析,可发觉收入水平与各种厨卫器具拥有水平高度正相关。消费观念,随着生

活水平的提高以及对外交往的增加消费者尤其是青年、中年消费者和消费观念不断更新。人们开始追求简便、舒适、快捷的生活方式。因而提高生活质量、减轻家务劳动、享受美妙生活成为众多消费者的追求。消费政策，当前，我国的消费政策正从以前的抑制消费转变成刺激消费。有关方面开展的消费信贷就是刺激消费的一个重大举措这将对消费品市场产生重要的影响。厨卫器具的价格弹性也较大。由于市场竞争的作用，厨卫器具的价格不断降低，处于低谷的厨卫器具价格对消费有肯定的刺激作用，为顾客从容选购制造了一个宽松的环境，对新用户的扩大和老用户的更新有肯定的促进作用。

厨房电器调查结果分析综述：

一、绿色低碳已经成为消费者关注热点。

二、厨房大家电仍以烟灶消为主洗碗机及净水设备有待普及。

三、厨房小家电产品中豆浆机、微波炉增长快速烤箱及电饼铛等产品拥有率低。

四、整体厨房成将来消费主流风格统一和售后便利成最大卖点。

五、厨房小家电品牌格局已稳定厨房大家电行业尚无肯定的领军品牌。

厨房电器消费行为调研结果展现及分析：

一、绿色低碳已经成为消费者关注热点。依据我们此次调查活动结果显示在绿色低碳、价格、外观、功能、质量、售后服务等几个选项中 44.8 的消费者认为最值得关注的产品卖点是“绿色低碳”占比最高仅有 6.2 的人仍将主要的决策因素锁定在价格层面。随着消费者环保意识的加强以及消费力量的提高在购物的同时他们更盼望身体力行地参加到“全民低碳”的大潮之中以突显自身涵养以准时尚化的消费理念。此外依据调研结果显示目前在消费者心目中“最满足节能品牌”分别为方太、美的、华帝。其中方太的“高效静吸”技术还获得了消费者认知度最高的专利技术。这证明白国内消费者在选购厨房电器时已经从早期的单纯关注价格及外观过渡到了关注产品的技术卖点及社会价值。

二、厨房大家电仍以烟灶消为主洗碗机及净水设备有待普及。依据调查结果显示目前国内消费者现已拥有的厨房大家电产品中仍以传统的三大件即抽油烟机、燃气灶、消毒柜为主。其中燃气灶的拥有率最高接近 100 消毒柜的拥有率最低不足燃气灶产品的 50。这证明消毒柜产品将来仍有宽阔的增长空间针对这种状况建议厂家一方面加强宣扬力度另一方面提高整套购买的优待度推动消毒柜产品成为厨房装修的必备品。结合本次调查结果其中一项即“99.3 的消费者更情愿购买整体厨房”可以看出将来结合厨房大家电产品推出“整套购买”的模式将很可能带动洗碗机以及净水设备的普

三、厨房小家电产品中豆浆机、微波炉增长快速烤箱及电饼铛等产品拥有率低。调查结果显示目前电饭煲、微波炉、电磁炉这三大烹饪类电器占据着消费市场的主流证明国内消费者目前对厨房小家电的熟悉仍停留在基本的“炒菜做饭”阶段。在这一成熟市场美的快速进入之后进一步加剧了这些产品线上的竞争程度。豆浆机产品由于九阳、美的等品牌的持续推广加之单价不高目前市场拥有率几乎接近电磁炉产品。但电饼铛、电烤箱等产品仍有很大的增长空间调查结果显示电饼铛和电烤箱的拥有率仅为电饭煲产品的 10 左右市场尚有很大空缺。目前微波炉产品的市场拥有率已经接近抽油烟机几乎成为了城市居民家庭的必备品。

四、整体厨房成将来消费主流风格统一和售后便利成最大卖点。本次调查结果显示 99.3 的消费者更情愿购买整体厨房远远高于往年平均水平说明白我国厨房电器产业特殊是厨房大家电产业需要连续向着整体化、集成化的方向迈进。另一方面依据人民网对于“整体厨房购买预算”的调查数据显示目前消费者将购买预算锁定在了 300010000 元这一价格区间比以往有所回落。同时消费者对于“整体厨房应当包含哪些产品”这一投票结果显示目前国内消费者更盼望厨房内全部电器使用统一品牌或统一设计风格。这一方面为厨房电器企业拓宽自身产品线供应了信念支持另一方面也间接证

制造环节绽开深度合作和沟通。另外 38 的消费者认为购买整体厨房的缘由在于设计风格统一 30 的消费者认为统一的售后服务供应了使用便利性。目前主推整体厨房的企业应当加强在这两个层面上的宣扬。结合调查结果显示消费者认为整体厨房应包括全部的主流厨房电器以及净水设备、洗碗机等新型产品因此将来“整体厨房”的普及或将拉动几类新兴厨电产品的市场。

五、厨房小家电品牌格局已稳定厨房大家电行业尚无肯定的领军品牌。依据调查结果显示美的依靠其在电磁炉、电饭煲两大行业的肯定优势以及微波炉、豆浆机、烟灶消几类产品的持续发力牢牢占据着“肯定的消费者拥有率”优势。除美的外格兰仕凭借微波炉九阳凭借豆浆机依旧在消费者群体中占据了不错的品牌影响力。外资三大品牌松下三洋和飞利浦影响相对较弱主要依靠高端产品占据部分一线城市市场大众市场基本放弃。目前美的占据大部分厨房小家电的行业领导地位格兰仕代表微波炉、九阳代表豆浆机这一格局已经基本形成并持续多年在将来不会发生太大的变化。但美的与格兰仕的微波炉之争、美的与九阳的豆浆机博弈也会成为将来厨房小家电市场的主要看点。厨房大家电品牌中一线阵营包括方太、华帝、万家乐、万和、老板、帅康六大品牌。除方太的领先优势略为明显之外其余品牌相互之间的差距

领军品牌的局面已经持续多年。二线阵营包括西门子、海尔、樱花、德意四大品牌其中西门子和海尔通过在白电行业的品牌积累在切入厨卫电器市场之后具有肯定的品牌号召力樱花和德意由于产品线单一品牌影响力稍弱

将来进展猜测：

(一)、绿色低碳将成为品牌推广的主要诉求点。

(二)、各种新型产品将稳定增长。

(三)、整体厨房进展潜力巨大

最新市场状况调研报告精选篇 3

一、高校旅游市场前景分析

1. 高校生旅游市场的规模巨大

随着各地高校的持续扩招，高校生的比例已经达到的一个全新的台阶。这几年的招生人数以每年高达 30%的速度递增，到 20__年年底，全国高校在校高校生人数已经达到 1508.6 万人。依据教育规划，高等教育到 20__年将进入大众化阶段，适龄青年上高校的比例将达到 15%，到 20__年达到 20%。集中着新一代人群的高校市场已经初具规模，并还将持续扩大。

2. 高校生的旅游动机剧烈

从高中进入高校，对于广阔同学群体来讲无疑是进入了

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/538023007113006051>